
ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΟΧΙ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ!

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΤΙΣ 20 ΦΛΕΒΑΡΗ 2019 – 7:00μμ

Στην αίθουσα της ΠΟΕ-ΟΤΑ (ΚΑΡΟΛΟΥ ΚΟΥΝ 24-ΠΛ.ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ0, ΜΕΤΡΟ ΜΕΤΑΞΟΥΡΓΕΙΟ)

Συναδέλφισσες & Συνάδελφοι, εργαζόμενοι στο πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας του ΟΑΕΔ στους
ΟΤΑ. Είμαστε 30.300 εργαζόμενοι στους Δήμους με μισθούς πείνας και καλύπτουμε πάγιες και διαρκείς
ανάγκες. Μετά το οκτάμηνο θα μας πετάξουν στον καιάδα της ανεργίας, ενώ ετοιμάζουν νέο πρόγραμμα
με 8.900 εργαζόμενους σε 56 Δήμους. Μας ανακυκλώνουν και μας πετάνε, την στιγμή που οι δήμοι έχουν
ανάγκες από προσωπικό αφού οι υπηρεσίες τους είναι υποστελεχωμένες.

Όλοι μας έχουμε ερωτήσεις και απορίες που πρέπει να λυθούν. Όλοι μας έχουμε εμπειρία πλέον του
προγράμματος και ξέρουμε τις αστοχίες και τις αδυναμίες του. Ξέρουμε ότι θέλουν να επεκτείνουν τα
οκτάμηνα ως θεσμό με ανακυκλώσιμους ανέργους χωρίς δικαιώματα, με μισθούς πείνας, παραβιάζοντας
και αυτή την εναπομένουσα εργατική νομοθεσία.

Πραγματοποιήσαμε μια πρώτη αγωνιστική διαμαρτυρία στις 31 Γενάρη, στα υπουργεία εργασίας και
εσωτερικών. Οι απαντήσεις που πήραμε πάνω στα αιτήματά μας δεν ήταν ικανοποιητικές αφού δεν
δεσμεύτηκαν για την επίλυσή τους παρά μόνο ότι «θα εξετάσουν την δυνατότητα βελτίωσης του
προγράμματος». Δεν δεσμεύτηκαν επίσης οριστικά για την αύξηση του βασικού μισθού στο πρόγραμμα
που βρίσκεται σε εξέλιξη.

Για να διεκδικήσουμε πιο αποτελεσματικά τα δικαιώματα και τα αιτήματά μας πρέπει να συντονιστούμε,
να ενημερωθούμε και να συναποφασίσουμε την συμμετοχή μας στις περαιτέρω ενέργειες μας.

Για αυτό λοιπόν η παρουσία μας στην Συνέλευση είναι απαραίτητη.

Απαιτούμε
 Ίση αμοιβή για ίση δουλειά και ίσα δικαιώματα για όλους.
 Εφαρμογή της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας της ΠΟΕ-ΟΤΑ.
 Ασφάλιση και πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη από την πρώτη μέρα εργασίας.
 Εφαρμογή των μέτρων υγιεινής και ασφάλειας για όλους τους εργαζόμενους στα οκτάμηνα
 Καταβολή επιδόματος ανεργίας σε όλους τους εργαζόμενους μετά το τέλος του
προγράμματος για όλο το διάστημα της ανεργίας. Να υπολογίζεται συντάξιμος ο χρόνος
ανεργίας και να καταργηθεί ο νόμος που περιορίζει τον επιδοτούμενο χρόνο ανεργίας.
 Καταβολή του ανθυγιεινού επιδόματος σε όσους εργάζονται σε ανθυγιεινές εργασίες.
 Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους. Καμιά απόλυση.

Όλοι μαζί ενωμένοι να διεκδικήσουμε λύσεις στα προβλήματά μας!

Πάρτε όλοι μέρος στη Γενική Συνέλευση την Τετάρτη 20 Φλεβάρη στις 7 η ώρα το απόγευμα
στην αίθουσα της ΠΟΕ-ΟΤΑ (ΚΑΡΟΛΟΥ ΚΟΥΝ 24 – ΠΛ.ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ, ΜΕΤΡΟ ΜΕΤΑΞΟΥΡΓΕΙΟ)

Συντονιστικό Εργαζομένων στους ΟΤΑ
στο πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας του ΟΑΕΔ


